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ΒΙΕΤΝΑΜ 
ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΓΕΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ

Βιετνάμ, μια χώρα γεμάτη χρώματα, γεύσεις και ιστορία, προσφέρει μοναδικές ταξιδιωτικές εμπειρίες. Στα βόρεια, 
η Χανόι μαγεύει με τους γραφικούς δρόμους, τις λίμνες και τους αρχαίους ναούς της, ενώ οι μοτοσικλέτες και τα 
μικρά καφέ δίνουν ζωή στην καθημερινότητα. Η Χο Τσι Μινχ στο νότο συνδυάζει μοντέρνα ενέργεια με παλιές αγορές 
και νυχτερινή ζωή. Η φύση του Βιετνάμ συναρπάζει: το Χάλονγκ Μπέι με τα ασβεστολιθικά νησιά και τα κρυστάλλινα 
νερά προσφέρει μαγικές βαρκάδες, ενώ οι καταπράσινες κοιλάδες και τα βουνά στο Σάπα ενθουσιάζουν κάθε 
ταξιδιώτη. Η κουζίνα είναι ζωντανή και αρωματική: από τα pho και bun cha μέχρι τα φρέσκα spring rolls και τον καφέ 
με γάλα βουβαλίσιο, κάθε γεύση αφηγείται ιστορίες παράδοσης. Στο Βιετνάμ, η ιστορία, η φύση και η κουλτούρα 
συνθέτουν μια εμπειρία που αγγίζει όλες τις αισθήσεις και μένει ανεξίτηλη στη μνήμη.

1Η ΗΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΊΚΗ - ΑΝΌΪ
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Χο Τσι Μιν 
μέσω Κωνσταντινούπολης.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΆΦΙΞΗ ΣΤΟ ΑΝΌΙ (STREET FOOD TOUR)
Xin chao! Καλώς ήρθατε στο Βιετνάμ. Άφιξη και αφού 
περάσουμε τον έλεγχο και παραλάβουμε τις βαλίτσες 
μας θα μας περιμένει ο οδηγός και ο ξεναγός για να 
μας μεταφέρουν στο ξενοδοχείο να κάνουμε check in. 
Στις 18:00 περίπου, ξεκινάμε την ξενάγηση με φαγητό 
στο Ανόι. Ο έμπειρος τοπικός μας οδηγός θα μας 
δώσει μια εσωτερική εικόνα για τις παραδόσεις της 
βιετναμέζικης διατροφικής κουλτούρας, με σημαντικές 
λεπτομέρειες για τα συστατικά και το ιστορικό υπόβαθρο 
δημοφιλών πιάτων του Βορρά. Τρώμε καθώς προχωράμε, 
δοκιμάζοντας εποχιακά φρούτα και δοκιμάζοντας ένα 
νόστιμο σνακ εμπνευσμένο από τη Γαλλία από ένα καρότσι 
του δρόμου. Δοκιμάζουμε Hanoi Bia Hoi - Hanoi Draft 
Beer σε μια συναρπαστική γωνιά της παλιάς συνοικίας 
Περπατώντας στον λαβύρινθο των πολυσύχναστων 
δρόμων που αποτελούν την Παλιά Συνοικία του Ανόι, 
δοκιμάστε το διάσημο πιάτο του Ανόι Banh Cuon σε ένα 
τοπικό εστιατόριο. Παρακολουθήστε με δέος καθώς οι 
έμπειροι σεφ σας δείχνουν πώς συνδυάζεται αυτό το 
νόστιμο πιάτο. Συνεχίζοντας στην ατμοσφαιρική καρδιά 
της Παλιάς Συνοικίας, περιπλανιόμαστε στους πάγκους 
του δρόμου και στις ήσυχες κατοικημένες λωρίδες 
όπου μπορείτε να παρατηρήσετε την τοπική ζωή που 
έχει αλλάξει ελάχιστα από τότε που ιδρύθηκε το Ανόι 
πριν από 1000 χρόνια και παραπάνω. Η επόμενη στάση 
για σνακ στην περιήγησή μας στο Ανόι στο street food 
είναι σε ένα καλό μέχρι την τελευταία σταγόνα Pho Bo 
(Noodle Soup με βοδινό). Έπειτα, ήρθε η ώρα για 
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επιδόρπιο καθώς κατεβαίνουμε σε ένα μικρό δρομάκι για 
να συμμετάσχουμε στην τοπική παράδοση του γλεντιού με 
φρέσκα φρούτα που σερβίρονται σε φλιτζάνι και πνιγμένα 
με τριμμένο παγωμένο και συμπυκνωμένο γάλα (ή φρούτα 
εποχής). Αυτή η σπεσιαλιτέ δεν πρέπει να χάσετε! Στη 
συνέχεια, ο τοπικός σας οδηγός θα μας μεταφέρει σε 
ένα από τα καλύτερα κρυμμένα μυστικά του Ανόι, ένα 
κρυμμένο καφέ με εκπληκτική θέα στη γραφική λίμνη 
Hoan Kiem. Αυτό το δυσεύρετο καφέ είναι ένα από τα 
λίγα που έχουν απομείνει στην πόλη που εξακολουθεί να 
σερβίρει καφέ με αυγό, μια νόστιμη τοπική λιχουδιά που 
θα δοκιμάσουμε θαυμάζοντας τη φασαρία του κέντρου 
της πόλης παρακάτω.Αν ο καφές δεν είναι το στυλ 
σας, θα σας περιμένει μια παγωμένη μπύρα! Στο τέλος 
της περιήγησής μας στο Ανόι, μπορείτε να συνεχίσετε 
να ανακαλύπτετε την παλιά συνοικία μόνοι σας ή ο 
ξεναγός μας θα μας οδηγήσει πίσω στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση στο Ανόι.
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3Η ΗΜΕΡΑ: ΑΝΌΪ ΞΕΝΆΓΗΣΗ
Θα επισκεφθούμε το Συγκρότημα του Χο Τσι Μινχ, το οποίο 
ολοκληρώθηκε το 1975. Το συγκρότημα περιλαμβάνει το 
Προεδρικό Μέγαρο, το House-on-Stilts, την Παγόδα με τους 
Πυλώνες και το Μαυσωλείο του Χο Τσι Μινχ - την τελευταία 
κατοικία του Βιετναμέζικου μεγάλου πατέρα ή θείου Χο. Έχετε 
την ευκαιρία να δείτε το ταριχευμένο σώμα του Χο Τσι Μινχ 
και στη συνέχεια να περπατήσετε στον κήπο για να δείτε 2 
σπίτια όπου έζησε και εργάστηκε από το 1954 έως το 1969. 
Στη συνέχεια, επισκεφθείτε την Παγόδα με τους Πυλώνες, 
όπου λατρεύεται η Θεά του Ελέους - Είναι η πιο μοναδική 
παγόδα στον κόσμο. Σημειώσεις: - Θα πρέπει να ντύνεστε 
σεμνά καλύπτοντας από τους ώμους μέχρι τα γόνατα όταν 
επισκέπτεστε το Χο Τσι Μινχ (Μαυσωλείο, ναοί, παγόδες κ.λπ.). 
- Το Μαυσωλείο του Χο Τσι Μινχ είναι κλειστό τις Δευτέρες 
και τις Παρασκευές. Μπορείτε όμως να φωτογραφίσετε το 

Μαυσωλείο και να επισκεφθείτε την περιοχή. - Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την όμορφη Παγόδα Τραν Κουόκ που 
βρίσκεται στις όχθες της Δυτικής Λίμνης. Με ιστορία 1.500 ετών, η Παγόδα Τραν Κουόκ είναι η παλαιότερη παγόδα 
στο Ανόι.  Το μεσημεριανό γεύμα σερβίρεται σε τοπικό εστιατόριο. Μετά το μεσημεριανό γεύμα, θα επισκεφθούμε 
το Μουσείο Εθνολογίας, το οποίο αναγνωρίζεται ευρέως ως το καλύτερο στη χώρα και διαθέτει μια εκτενή έκθεση 
αφιερωμένη στις 54 εθνοτικές ομάδες του Βιετνάμ. Θα απολαύσουμε μία με μαριονέτες στο νερό και μετά θα έχουμε 
δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΑΝΌΙ - ΤΡΆΝΓΚ AΝ - ΧΌΑ ΛΟΥ - ΝΙΝ ΜΠΙΝ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση από το ξενοδοχείο 
όπου και ξεκινάμε μια διαδρομή 110 χιλιομέτρων μέσα από 
ένα καταπράσινο τοπίο στην εξοχή. Η διαδρομή διαρκεί 
περίπου 2 ώρες οδήγησης. Θα επισκεφθούμε την Αρχαία 
Ακρόπολη Hoa Lu με τον Ναό Dinh King που χρονολογείται 
από τον 17ο αιώνα.  Θα απολαύσουμε το μεσημεριανό 
γεύμα σε τοπικό εστιατόριο Συνεχίζουμε για τις Σπηλιές 
Trang An, μια εξαιρετική φυσική ομορφιά από μαγευτικά 
ασβεστολιθικά βουνά έκτασης 20 τετραγωνικών χιλιομέτρων 
που υψώνονται εντυπωσιακά από ορυζώνες. Βαθιά μέσα στις 
συνδεδεμένες αλυσίδες των πανύψηλων βουνών βρίσκονται 
παρθένα μέρη με μυστικιστικές κοιλάδες, πολυάριθμες 
λίμνες γλυκού νερού και ζούγκλα. Θα επιβιβαστούμε 
σε ένα παραδοσιακό σαμπάν, για να κατέβουμε τον 
πανέμορφο ποταμό, μέσα από πολυάριθμες σπηλιές: 
Σπήλαιο Lam, Σπήλαιο Vang, Σπήλαιο Dai, Σπήλαιο Thanh Truot... και Ναούς Cao Sοn, Suoi Tien, Vu Lam..  
Συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο μας στο Νιν Μπιν, άφιξη και τακτοποίηση. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. 

5Η ΗΜΕΡΑ: ΚΡΟΥΑΖΙΈΡΑ ΣΤΗΝ ΧΑΛΌΝΓΚ ΜΠΈΙ  
Πρωινό και αφού κάνουμε το check out αναχωρούμε στις για την 3ωρη διαδρομή μας για το κόλπο Χα Λονγκ. Η μαγευτική 
γοητεία της Κρουαζιέρας στον κόλπο Χαλόνγκ είναι σχεδιασμένη ακόμα όλους τους ταξιδιώτες που αναζητούν μια 
απαράμιλλη εμπειρία. Θαυμάστε το μεγαλείο του σπηλαίου Sung Sot, του μεγαλύτερου του είδους του στον κόλπο 
Halong, Το δρομολόγιο της κρουαζιέρας μας περιλαμβάνει επίσης μια επίσκεψη στο γραφικό νησί Titop, εδώ, μπορείτε 
να επιδοθείτε σε ένα αναζωογονητικό καταφύγιο στην παραλία και μια αναζωογονητική πεζοπορία στην κορυφή του 
βουνού για μια πανοραμική θέα που θα σας αφήσει με κομμένη την ανάσα. Καθώς πλέετε στα ήρεμα νερά με το 
βιετναμέζικο παραδοσιακό μας σκάφος, θα εκτιμήσετε πραγματικά την εκπληκτική ομορφιά του κόλπου Halong από 
μια αυθεντική οπτική γωνία.

 
HALONG BAY – BO NAU CAVE – TITOP ISLAND
11:30 - 11:45: Άφιξη στο Halong International Habor. 
12:15: Επιβίβαση στην πλοίο και τακτοποίηση στις καμπίνες 
μας. 13:00: Απολαμβάνουμε μεσημεριανό γεύμα ενώ κάνετε 
κρουαζιέρα στον υπέροχο κόλπο Ha Long και θαυμάστε τους 
συναρπαστικούς σχηματισμούς. 14:45: Η κρουαζιέρα σταματά 
στο σπήλαιο“Bo Nau” (Σπηλιά Πελεκάνου), την κεντρική 
περιοχή της παγκόσμιας φυσικής κληρονομιάς. Μεταφορά 
με βάρκα στο σπήλαιο “Sung Sot” (Σπηλιά Έκπληξης) - το 
μεγαλύτερο και ομορφότερο σπήλαιο στον κόλπο Halong.. 
16:00: Titop Island – Αναρρίχηση, παραλία και κολύμπι. 
Επόμενη στάση σας είναι το νησί Titop με τη διάσημη παραλία 
σε σχήμα μισοφέγγαρου και τα ήρεμα υπέροχα γαλάζια νερά. 
Η θέα στον κόλπο Halong από την κορυφή του νησιού Titop 
είναι μια άλλη δραστηριότητα που δεν πρέπει να χάσετε. 
17:00 - 18:30 Απολαμβάνουμε τις καλύτερες στιγμές της 

ημέρας στο χώρο ηλιοθεραπείας καθώς ο ήλιος πέφτει στο νερό ανάμεσα στις δραματικές ασβεστολιθικές κορυφές 
και τους σμαραγδένους κολπίσκους, απολαμβάνοντας ποτά και μια επίδειξη μαγειρικής. 19:00 Δείπνο - Διανυκτέρευση 
στο πλοίο.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΧΑΛΌΝΓΚ ΜΠΈΙ – ΑΝΌΙ ΚΑΙ ΠΤΉΣΗ ΓΙΑ ΧΟΥΈ  
06:30 Απολαύστε την ανατολή του ηλίου στον κόλπο. Πρωινή συνεδρία Tai Chi στον χώρο ηλιοθεραπείας. 
07:00: Ελαφρύ πρωινό. Καφές, τσάι και αρτοσκευάσματα σερβίρονται στο εστιατόριο. 08:00: Εκδρομή στο σπήλαιο 
Luon .Θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε kayak (δίχως χρέωση) ή βόλτα με παραδοσιακή βάρκα (50.000VND / 2€ ανά 
άτομο). 09:00: Check-out των καμπινών. 09:30: Βrunch σε μπουφέ. 10:45 - 11:00: Επιστροφή στο λιμάνι. Αποχαιρετισμός και 
αποβίβαση. 11:15: Επιστροφή στο λεωφορείο για το αεροδρόμιο του Ανόι για να πάρουμε την πτήση μας για το Χούε. Άφιξη 
στο Χούε όπου θα μας περιμένει ο οδηγός για να μεταφέρει στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.
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7Η ΗΜΕΡΑ: ΞΕΝΆΓΗΣΗ ΣΤΟ ΧΟΥΈ  
Σήμερα το πρωί, θα κάνουμε μια εκδρομή με βάρκα κατά 
μήκος του ποιητικού ποταμού Άρωμα (Perfume River) για να 
φτάσουμε στην αρχαία παγόδα Thien Mu, έναν ιδιαίτερο 
πολιτιστικό - ιστορικό χώρο όπου εξακολουθεί να διατηρεί 
μια θρυλική ιστορία για την «Κυρία των Νεράιδων του 
Ουρανού» από την εποχή της δυναστείας Nguyen. Στη 
συνέχεια, θα επισκεφθούμε την Ακρόπολη της Χουέ. Εκεί 
θα περπατήσουμε και θα δούμε τα ιδιαίτερα φεουδαρχικά 
κειμήλια τεράστιας αρχιτεκτονικής και πολιτιστικής αξίας.  
Γευματίζουμε σε τοπικό εστιατόριο.  Επισκεπτόμαστε τον 
τάφο και το μνημείο του βασιλιά Tu Duc, το οποίο βρίσκεται 
σε μια πολύ όμορφη περιοχή. Αυτή είναι μια ευκαιρία να 
μάθουμε περισσότερα για τους βασιλιάδες Nguyen και 
να απολαύσουμε το εντυπωσιακό τοπίο. Στη συνέχεια, θα 
επισκεφθούμε το χωριό Κωνικό καπέλο: Για να δούμε και 
να μάθουμε πώς φτιάχνουν οι ντόπιοι το κωνικό καπέλο (non la). (Non la - παραδοσιακό απαραίτητο αξεσουάρ 
που εκφράζει την κρυμμένη γοητεία και την απλότητα των γυναικών). Ολοκληρώνουμε την ημέρα μας στο χωριό 
παρασκευής θυμιαμάτων: Θα παρατηρήσουμε πώς οι ντόπιοι φτιάχνουν θυμίαμα από σανταλόξυλο και κανέλα. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για αναζωογόνηση.  Στη συνέχεια, θα μεταφερθούμε για το Βασιλικό Δείπνο.  Για μια 
πραγματικά αυθεντική αίσθηση Hue, μια πινελιά βασιλικής ατμόσφαιρας είναι απαραίτητη. Με το αυτοκρατορικό 
παρελθόν του Βιετνάμ, το Βασιλικό Δείπνο είναι το μέρος όπου οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν μια πραγματικά 
βασιλική γαστρονομική εμπειρία. Το Βασιλικό Δείπνο δεν είναι μόνο μια γαστρονομική εμπειρία, είναι και πολιτιστική.  
Το δείπνο σερβίρεται σε ένα μεγαλοπρεπές και πολυτελές περιβάλλον, που θυμίζει τη διακόσμηση του παλατιού της 
δυναστείας Nguyen. Ο σεφ μας θα δημιουργήσει προσεκτικά ένα μενού που περιλαμβάνει όλα τα βασιλικά πιάτα της 
Hue, τα οποία οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν φορώντας παραδοσιακά βασιλικά ρούχα.

8Η ΗΜΕΡΑ: ΞΕΝΆΓΗΣΗ ΣΤΟ NΤΑ ΝΆΝΚΓΚ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΊΑ 
ΠΌΛΗ ΧΌΙ ΑΝ 
Μετά το πρωινό ξεκινάμε για την ξενάγηση μας. Θα 
διασχίσουμε το πέρασμα Χάι Βαν. Σε υψόμετρο 450 μέτρων, 
το πέρασμα Χάι Βαν είναι το ψηλότερο πέρασμα στην κεντρική 
ακτή του Βιετνάμ. Από εκεί μπορούμε να απολαύσουμε την 
υπέροχη θέα της κεντρικής ακτής. Η διαδρομή κατά μήκος 
του περάσματος μήκους 23 χιλιομέτρων θα προσθέσει 
περισσότερα αξιοθέατα σε αυτό το ταξίδι. Πρώτα, θα 
μεταφερθούμε στο Νγκου Χαν Σον (Μαρμάρινο Βουνό), 
θα ανακαλύψουμε τις εκπληκτικές φυσικές σπηλιές, θα 
απολαύσσουμε την όμορφη θέα από την κορυφή του βουνού, 
θα επισκεφθούμε τις μυστηριώδεις παγόδες και το χωριό με 
τα γλυπτά. Θα συνεχίσουμε κατά μήκος της οδού Χόανγκ Σα - 
Τρουόνγκ Σα μέχρι τη χερσόνησο Σον Τρα, θα χαλαρώσουμε 
στην παραλία Μι Κχε, μια από τις ομορφότερες παραλίες 

που ψηφίστηκε από το περιοδικό Forbes.  Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Άφιξη στο Χόι Αν το απόγευμα. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Συνεχίζουμε την περιήγηση στην πόλη του Χόι Αν. Σήμερα, το Χόι Αν είναι μια γραφική πόλη δίπλα στο 
ποτάμι, δημοφιλής στους τουρίστες για την εκλεκτική αρχιτεκτονική της, τα ραφεία και τα πολυάριθμα καφέ. Μερικά 
από τα κτίρια στα στενά δρομάκια έχουν παραμείνει αμετάβλητα για περισσότερο από έναν αιώνα. Απολαμβάνουμε 
μια περιήγηση με τα πόδια στα στενά δαιδαλώδη δρομάκια της Αρχαίας Συνοικίας, επισκεπτόμενοι την Παγόδα Chua 
Ong, τις Κινεζικές Αίθουσες Συνελεύσεων, το 200 ετών προγονικό σπίτι Tan Ky και την Ιαπωνική σκεπαστή γέφυρα. Μετά 
την περιήγηση, κατευθυνόμαστε στο ξενοδοχείο για χαλάρωση στην πισίνα ή για ψώνια μόνοι σας. Δείπνο σε τοπικό 
εστιατόριο. Στη συνέχεια, ελεύθερος χρόνος.

9Η ΗΜΕΡΑ: ΕΠΊΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΓΡΑΦΙΚΆ ΧΩΡΙΆ ΚΙΜ ΜΠΟΝΓΚ 
ΚΑΙ ΚΑΜ ΤΑΝ 
Μεταφερόμαστε στο χωριό Kim Bong. Αυτό το χωριό 
είναι γνωστό για τα ξυλόγλυπτά του. Οι τεχνίτες αρχικά 
κληρονόμησαν τεχνικές από το βόρειο τμήμα της χώρας. 
Με εμπορικές ανταλλαγές, κατάφεραν να υιοθετήσουν 
με επιτυχία την τέχνη των Κινέζων και Ιαπώνων γλυπτών 
για να καλλιεργήσουν το δικό τους στυλ. Περνώντας από 
το χωριό, θα έρθουμε πιο κοντά στην καθημερινή ζωή και 
θα σταματήσουμε σε ένα ξυλουργικό εργαστήριο για να 
θαυμάσουμε το ταλέντο τους. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας 
όπου θα επισκεφθούμε τεχνίτες με επιδέξια χέρια, οι οποίοι 
θα μας δείξουν πώς να δημιουργούμε φωτεινά φανάρια. 
Με την καθοδήγηση ειδικών, θα μπορέσουμε να φτιάξουμε 
ένα φανάρι ως δώρο στην οικογένειά μας. Το μεσημεριανό 
γεύμα σερβίρεται σε τοπικό εστιατόριο. Στη συνέχεια, θα 
εισέλθουμε στην γαλήνια ατμόσφαιρα του χωριού Cam Thanh. Θα απολαύσουμε μια χαλαρωτική εκδρομή με βάρκα 
μέσα στο όμορφο δάσος καρύδας. Θα συμμετέχουμε σε παραδοσιακές αλιευτικές δραστηριότητες. Θα απολαύσουμε 
την πρακτική εμπειρία ψαρέματος με στρογγυλά και χυτά δίχτυα από ντόπιους ψαράδες. Θα μάθουμε να κωπηλατούμε 
με το μοναδικό βιετναμέζικο καλάθι από μπαμπού και θα συμμετέχουμε σε κωπηλασία. Στη συνέχεια, θα μεταφερθούμε 
πίσω στο ξενοδοχείο για ξεκούραση.

10Η ΗΜΕΡΑ: ΕΠΊΣΚΕΨΗ ΣΤΟΥΣ ΛΌΦΟΥΣ ΜΠΑ ΝΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΓΈΦΥΡΑ ΜΕ ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΧΕΡΙ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και στην συνέχεια θα μεταφερθούμε στους λόφους Μπα Να, όπου θα ανέβουμε με τελεφερίκ 
το οποίο είναι το πιο σύγχρονο στη Νοτιοανατολική Ασία, θα επισκεφτούμε τον σταθμό τελεφερίκ Dream Stream και 
θα δούμε την πανοραμική θέα της πόλης Quang Nam - Danang από ψηλά. Αφού ολοκληρώσουμε την βόλτα μας με 
το τελεφερίκ, θα επισκεφθούμε τη Χρυσή Γέφυρα, τον Κήπο της Αγάπης (αποτελείται από 9 κήπους) και την παγόδα 
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Linh Ung. Συνεχίζουμε με το 2ο τελεφερίκ για να επισκεφθούμε το Κωδωνοστάσιο του Γαλλικού Χωριού, το Ιερό της 
Θεάς των Εννέα Ορόφων, τον Ναό με τις επιτύμβιες Στήλες, το Μοναστήρι Linh Phong, τον Ναό Linh Chua Linh Tu 
και τα μαγαζί με Αφεψήματα Tru Vu. Θα παρακολουθήσουμε την παράσταση Carnival Performance Show, Square Du 
Dome ... Ζήστε την πιο δημοφιλή περιπέτεια με το Alpine Coaster (70.000 VND / 03 eur ανά άτομο )... Το μεσημεριανό 
γεύμα σήμερα σερβίρετε σε ένα εστιατόριο με μπουφέ στους λόφους Μπα Να. (Προαιρετικά : Συμμετέχετε στο Fan-
tasy Park με μια βόλτα στο Fairy Forest, ανακαλύψτε το Dinosaur Park, παίξτε 5D Wild West, απολαύστε 4D Death 
Race, παρακολουθήστε 3D mega 360 μοιρών, βόλτα στο Ταξίδι στο υπόγειο, μπείτε στο Jurassic Park, προκαλέστε 
τον Πύργο Ελεύθερης Πτώσης και προσέξτε το Horror House και πάνω από 90 δωρεάν παιχνίδια. Τα εισιτήρια εισόδου 
δεν περιλαμβάνονται για επίσκεψη σε κέρινα ομοιώματα (100.000 VND ~$5 ανά άτομο), αναρρίχηση στο βουνό με 
ηλεκτρικό τρένο (70.000 VND ~03eur ανά άτομο). Επιστροφή στο τελεφερίκ για να αναχωρήσουμε από τους λόφους 
Μπα Να για το ξενοδοχείο μας στο Xοι Αν. Άφιξη στο ξενοδοχείο και ελεύθερο χρόνος

11Η ΗΜΕΡΑ: ΜΕΤΑΦΟΡΆ ΣΤΟ ΝΤΑ ΝΆΝΓΚ ΚΑΙ ΠΤΉΣΗ ΓΙΑ ΧΟ 
ΤΣΙ ΜΙΝΧ ΜΕ ΠΕΡΙΉΓΗΣΗ  
Πρωινό και αναχωρούμε νωρίς για το αεροδρόμιο για την 
πτήση μας στο Χο Τσι Μινχ. Με την άφιξη στο αεροδρόμιο 
του Χο Τσι Μινχ, συνάντηση και μεταφορά για μεσημεριανό 
γεύμα. Ξεκινάμε με το Κεντρικό Ταχυδρομείο, σχεδιασμένο 
από τον διάσημο Γάλλο αρχιτέκτονα Γκούσταβ Άιφελ, και 
απ έξω δεσπόζει ο Καθεδρικός Ναός της Παναγίας των 
Παρισίων (που ανακαινίζεται) .Το εμβληματικό ορόσημο που 
θαυμάζεται για την αρχιτεκτονική του. Στη συνέχεια, θα 
κάνουμε μια βόλτα προς τον ποταμό Σαϊγκόν κατά μήκος 
της οδού Ντονγκ Χόι, η οποία πρωταγωνιστεί στο διάσημο 
μυθιστόρημα του Γκράχαμ Γκριν για το Βιετνάμ “Ο Ήσυχος 
Αμερικανός”, συνεχίζουμε για την Όπερα της Σαϊγκόν, ένα 
επιβλητικό κτίριο που ολοκληρώθηκε το 1901. Η περιήγηση 
συνεχίζεται με μια στάση στο Παλάτι της Επανένωσης, όπου 

ένα βορειοβιετναμέζικο τανκ συνετρίβη μέσα από τις πύλες το 1975 για να τερματίσει τον πόλεμο. Θα επισκεφθούμε 
το Μουσείο Υπολειμμάτων Πολέμου, όπου υπάρχει μια τεράστια έκθεση και των δύο πολέμων της Ινδοκίνας. Στην αυλή 
εκτίθενται τεράστια στρατιωτικά οχήματα, καθώς και κλουβιά για τίγρεις, ώστε ο επισκέπτης να αποκτήσει μια αίσθηση 
για το πώς ήταν να είσαι αιχμάλωτος κατά τη διάρκεια του πολέμου. Στο ίδιο το κτίριο του μουσείου, κάθε όροφος 
αντιπροσωπεύει ένα ξεχωριστό θέμα από τον πόλεμο και τα εγκλήματα πολέμου που διαπράχθηκαν εναντίον του 
βιετναμέζικου λαού. Θα επισκεφθούμε την αγορά Ben Thanh όπου θα δούμε πάγκους από αποξηραμένα καλαμάρια 
μέχρι καπέλα για πάρτι. Στη συνέχεια, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση. Αφού αναζωογονηθούμε, θα 
μεταφερθούμε για δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.

12Η ΗΜΕΡΑ: ΞΕΝΆΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΣΉΡΑΓΓΕΣ ΚΟΎ ΤΣΙ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΉΓΗΣΗ ΣΤΟ ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝΧ  
Σήμερα θα μεταφερθούμε στο Cu Chi, μία διαδρομή περίπου 
70 χλμ. από τη Σαϊγκόν, όπου θα επισκεφθούμε τις σήραγγες 
Cu Chi, το πρώην προπύργιο των Βιετκόνγκ με ένα δίκτυο 
σηράγγων βάθους τριών επιπέδων που εκτείνεται σε μήκος 
άνω των 200 χλμ. Οι σήραγγες Cu Chi έπαιξαν ζωτικό 
ρόλο στον πόλεμο ΗΠΑ-Βιετνάμ, καθώς επέτρεψαν στους 
Βιετκόνγκ να ελέγχουν μια μεγάλη αγροτική περιοχή μόλις 
30 έως 40 χλμ. από την πρώην Σαϊγκόν. Στο απόγειό του, 
το σύστημα σηράγγων εκτεινόταν από τη Σαϊγκόν μέχρι τα 
σύνορα με την Καμπότζη. Το δίκτυο, τμήματα του οποίου είχαν 
βάθος πολλών επιπέδων, περιλάμβανε αμέτρητες παγίδες, 
ειδικά κατασκευασμένους χώρους διαβίωσης, εγκαταστάσεις 
αποθήκευσης, εργοστάσια όπλων, νοσοκομεία εκστρατείας, 
κέντρα διοίκησης και κουζίνες. Σήμερα, οι υπόλοιπες 
σήραγγες έχουν γίνει ένα σημαντικό τουριστικό αξιοθέατο, δίνοντας στον επισκέπτη μια μοναδική εμπειρία και αίσθηση 
του πώς πρέπει να ήταν η υπόγεια ζωή κατά τη διάρκεια του πολέμου. Οι σήραγγες έχουν διευρυνθεί προς όφελός 
μας (διαφορετικά δεν θα μπορούσαμε να μπούμε σε αυτές!) Για όσους ενδιαφέρονται, υπάρχει ακόμη και η ευκαιρία να 
δοκιμάσουν ένα AK47 ή MK16 στο κοντινό σκοπευτήριο. (με έξτρα κόστος) Το μεσημεριανό μας γεύμα θα σερβιριστεί 
σε τοπικό εστιατόριο καθ’ οδόν. Στη συνέχεια, θα μεταφερθούμε πίσω στο Χο Τσι Μινχ για μια περιήγηση στην πόλη. 
Θα συνεχίσουμε προς την Chinatown, τις παγόδες Thien Hau, οι οποίες είναι αφιερωμένες στη Θεά της Θάλασσας. 
Θα εξερευνήσουμε τα αξιοθέατα αυτής της συναρπαστικής περιοχής, ξεκινώντας με περίτεχνες ζωφόρους, σκαλιστά 
ταμπλό και εντυπωσιακά θυμιάματα που προσφέρουν υπέροχες φωτογραφίες. Στη συνέχεια θα παρατηρήσουμε τη 
ζωή στους δρόμους μέσα από τα στενά δρομάκια μέχρι την αγορά Binh Tay, η οποία πουλάει τα πάντα, από ρούχα 
μέχρι αποξηραμένα καλαμάρια. Η Cho Lon (Κινέζικη συνοικία στην πόλη Χο Τσι Μινχ) έχει μια συναρπαστική ιστορία 
- κάποτε ήταν μια ανεξάρτητη πόλη, ξεχωριστή από τη Σαϊγκόν. Το όνομα “Cho Lon” (που σημαίνει “μεγάλη αγορά”) 
πιθανότατα προήλθε από την τεράστια κινεζική αγορά της, η οποία ξεπέρασε σημαντικά τις άλλες βιετναμέζικες 
αγορές. Μεταφορά πίσω στο ξενοδοχείο για να φρεσκαριστούμε και μετά να συνεχίσουμε για το δείπνο μας σε τοπικό 
εστιατόριο.

13Η ΗΜΕΡΑ: ΜΙ ΤΟ ΚΑΙ ΔΈΛΤΑ ΜΕΚΌΝΓΚ   
Ο ξεναγός μας θα σας συναντήσει στο λόμπι του ξενοδοχείου μας για μία οδική διαδρομή προς το Μι Το, την 
πρωτεύουσα της επαρχίας Τιεν Τζιανγκ, 72 χλμ. από την πόλη Χο Τσι Μινχ (πρώην Σαϊγκόν). Θα επισκεφθούμε την 
παγόδα Βιν Τρανγκ, την πιο όμορφη παγόδα της επαρχίας με μείγμα δομών πολλών στυλ. Στη συνέχεια, θα κάνουμε 
βόλτα με βάρκα γύρω από τα 4 όμορφα νησάκια: Δράκος, Μονόκερος, Φοίνικας και Χελώνα. Το σκάφος θα μας 
μεταφέρει μέσα από το κανάλι Βαμ Ξέπ, όπου θα ανακαλύψουμε όμορφα τοπία κατά μήκος του ποταμού και θα 
παρατηρήσουμε την τυπική αγροτική ζωή του Δέλτα του Μεκόνγκ. Στάσεις γίνονται κατά τη διάρκεια της διαδρομής για 
φωτογραφίες. Θα επισκεφθούμε ένα παραδοσιακό σπίτι στο χωριό Κουόι Αν (όλα φτιαγμένα από καρύδα). Θα δούμε 
τη συλλογή καρύδας όπως οι ντόπιοι φτιάχνουν χειροτεχνήματα από κορμό και κέλυφος, επίσης θα παρατηρήσουμε 
ότι δεν σπαταλούν τίποτα, η καρύδα είναι ακόμη χρήσιμη για όλες τις χρήσεις .Θα απολαύσουμε εποχιακά φρούτα 
ακούγοντας παραδοσιακή μουσική. Θα πάρουμε άμαξα με άλογα για το μονοπάτι του χωριού και θα σταματήσουμε 
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στον οπωρώνα Ben Truc, θα δοκιμάσουμε μέλι με τσάι ή ουίσκι Mekong. Τέλος, θα επισκεφθούμε το εργοστάσιο 
καρύδας (ειδικό προϊόν της επαρχίας Ben Tre). Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Στη συνέχεια, θα κάνουμε βόλτα με βάρκα 
μέσα από το μικρό κανάλι Vam Chua. Το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο Χο Τσι Μινχ και στο ξενοδοχείο μας.

14Η ΗΜΕΡΑ: ΜΟΥΣΕΊΟ ΑΟ ΝΤΆΙ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΆ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΌΜΙΟ   
Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα επισκεφθούμε το Μουσείο Ao Dai, ένα εξαιρετικό μέρος που αναδεικνύει την ομορφιά 
και την πολιτιστική σημασία της παραδοσιακής ενδυμασίας του Βιετνάμ, του Ao Dai. Το μουσείο, που βρίσκεται σε έναν 
μεγάλο κήπο, μας προσφέρει μια ωραία εμπειρία μέσα από εκθέσεις, εργαστήρια και παραστάσεις που γιορτάζουν 
την ιστορία και την εξέλιξη του Ao Dai. Ελεύθερος χρόνος για τις τελευταίες αγορές σας ή για να απολαύσετε ένα 
μεσημεριανό της αρεσκείας σας. Το απόγευμα θα κάνουμε check out και με τις καλύτερες εντυπώσεις , κατευθυνόμαστε 
στο αεροδρόμιο για την πτήση μας για Θεσσαλονίκη μέσω Κωνσταντινούπολης.

15Η ΗΜΕΡΑ: ΆΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΊΚΗ   
Άφιξη στην πόλη μας με τις καλύτερες εντυπώσεις από το ταξίδι μας στο Βιετνάμ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια μέσω ενδιάμεσου σταθμού σε πτήσεις της Turkish Airlines 
Αεροπορικά εισιτήρια με Vietnam Airlines | Μία χειραποσκευή και μια αποσκευή έως 23 κιλά ανά άτομο 
Δύο διανυκτερεύσεις στο Ανόι σε ξενοδοχείο 4*, μία διανυκτέρευση στο Νιν Μπιν σε ξενοδοχείο 5*, μία διανυκτέρευση 
σε παραδοσιακό πλοίο στον κόλπο Χα Λονγκ, δύο διανυκτερεύσεις στο Χουέ σε ξενοδοχείο 4*, τρεις διανυκτερεύσεις 
στο Χόι Αν σε ξενοδοχείο 4*, τρεις διανυκτερεύσεις & Late Check out στο Χο Τσι Μιν (Σαϊγκόν) σε ξενοδοχείο 4* 
Δώδεκα πρωινά (Π), Δέκα Γεύματα (Γ), ένα Μπραντς (Μ), εννέα δείπνα (Δ) | Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις, 
όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα | Εισόδους κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων στα επισκεπτόμενα μέρη βάσει 
προγράμματος | Ταξιδιωτική ασφάλεια | Βίζα Βιετνάμ | Ελληνόφωνος συνοδός καθ’όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 
Τοπικός διαπιστευμένος αγγλόφωνος ξεναγός.
Δεν περιλαμβάνονται: Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 
Φιλοδωρήματα | Φόροι αεροδρομίων 980€.
Σημειώσεις: Επιτρέπεται να έχουμε μία κύρια αποσκευή που δεν πρέπει να ξεπερνά τα 23 κιλά και μία χειραποσκευή 
έως 8κιλά. Σχετικά με την χειραποσκευή 8 κιλών που δικαιούται κάθε επιβάτης παραθέτουμε τον μέσο όρο διαστάσεων 
των αεροπορικών εταιρειών, TURKISH AIRLINES και VIETNAM AIRLINES, 55cm x 36cm x 23 cm.
Προσοχή: Φορητοί φορτιστές (Power banks), laptops, ηλεκτρονικά αντικείμενα, ηλεκτρονικά τσιγάρα & μπαταρίες, θα 
πρέπει να τα έχετε μαζί σας στη χειραποσκευή εντός καμπίνας – αλλιώς θα σας κρατήσουν την κύρια αποσκευή για 
έλεγχο κατά την άφιξη! Παρατηρούνται φέτος αρκετά συχνά περιπτώσεις χαμένων αποσκευών ή καθυστερήσεων στην 
παραλαβή τους στο αεροδρόμιο του τελικού προορισμού. Συνιστούμε να μοιράζετε αναλόγως το περιεχόμενο της 
μεταξύ αποσκευής και χειραποσκευής έτσι ώστε να έχετε τα απαραίτητα στην απευκταία περίπτωση της απώλειας ή 
της καθυστέρησης. (κρατάτε πάντα ρούχα για 3 ημέρες στην χειραποσκευή σας καθώς και ότι θεωρείται αναγκαίο,  
όπως φάρμακα) 

Ξενοδοχείo
Τιμή σε δίκλινο/

τρίκλινο
Non ref./Κανονική τιμή

Τιμή παιδιού
Non ref./Κανονική τιμή

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Αεροπορική εταιρία
TURKISH AIRLINES

Golden Silk 4*
Δύο διανυκτερεύσεις

στο Ανόι

2.189€ / 2.299€ 1.619€ / 1.699€ 689€ 

08/04
Θεσ/νίκη - Κων/πολη

21:15 - 22:45
 

09/04
Κων/πολη - Aνόι
02:05+1 - 15:40 

 
13/04

Ανόι - Χουέ

18/04 
Ντα Ναγκ - Σάιγκον

21/04
 Σάιγκον 

Κωνσταντινούπολη
 22:05 - 04:50

22/04
 Κων/πολη - Θεσ/νίκη

 07:25 - 08:45

Emerlda Tam Coc 
resort 5* 

Μία διανυκτέρευση  
στο Νιν Μπιν

Athena Cruise
Μία διανυκτέρευση

σε παραδοσιακό πλοίο 
στον κόλπο Χα Λονγκ

Thanh Lich Royal 
boutique 4* 

Δύο διανυκτερεύσεις
στο Χουέ

Little Riverside Hoi An 4*
Τρεις διανυκτερεύσεις  

στο Χόι Αν

Eden Star Saigon 4* 
Τρεις διανυκτερεύσεις  

στο Χο Τσι Μιν (Σαϊγκόν)

Ημερομηνίες: 08/04 - 22/04 | 15 ημέρες - 12 διανυκτερεύσεις ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Για κρατήσεις έως τις 02/03, οι τιμές μειώνονται 35€.

Τα διαβατήρια θα πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες ακόμη από την ημερομηνία άφιξης στo Βιετνάμ.


